
Zahtjev za izdavanje MasterCard Business 
kartice Erste Card Club d.d.
1. Osnova za obradu podataka
Podaci označeni * potrebni su Erste Card Clubu d.d. (ECC) u svrhu procjene kreditne sposobnosti Podnositelja, koju je obavezan procijeniti, između 
ostalog i sukladno Zakonu o potrošačkom kreditiranju (NN 75/09). Izostavljanje bilo kojeg od traženih podataka može dovesti do negativne procjene 
kreditne sposobnosti Podnositelja i slijedom toga do odbijanja Zahtjeva, dok navođenje svih traženih podataka ne znači da će Zahtjev biti odobren.                                                                                                                                         
Podaci označeni ** potrebni su ECC-u radi olakšavanja i unaprjeđivanja poslovanja te, uz iznimku brojeva telefona, njihova uskrata nema utjecaja na odobravanje Zahtjeva. 
Međutim, Zahtjev neće biti razmatran ukoliko Podnositelj ne navede barem dva različita broja telefona kako bi ga ECC mogao kontaktirati u slučaju potrebe.   

Molim da se odobri:

        *revolving zajam po Diners Club kartici                  *zadnja 4 broja sa kartice                                             *mjesec/godina isteka važenja kartice (THRU)  

2. Osobni podaci Osnovnog korisnika
*ime osnovnog korisnika                                                                                                        *prezime osnovnog korisnika
**MBG                                                                                                                                       *osobni identifikacijski broj (OIB)                
*datum rođenja (dd.mm.gggg.)                                                                                           
**ulica                                                                                **broj                **mjesto                                         **poštanski broj i naziv poštanskog ureda 

**broj telefona                                                             **broj mobilnog telefona                                                                   **e - mail adresa

3. Podaci o prihodima osnovnog korisnika
a) Podaci o zaposlenju
*radni odnos je na:	          neodređeno           određeno do:	                                                    
**naziv radnog mjesta                                                            **broj telefona na poslu                                                                      *iznos zadnje neto plaće 

b) Potvrda poslodavca
**datum isplate zadnje plaće                                                                                                **iznos zadnje neto isplaćene plaće
**ima obustave na plaću                  da                 ne      **iznos obustave
Potpisom na ovoj Potvrdi, kao osoba ovlaštena za zastupanje Poslodavca, pod kaznenom i materijalnom odgovornošću jamčim točnost i potpunost podataka radnika. Ujedno izjavljujem da se Poslodavac neopozivo 
obvezuje, na prvi poziv ECC-a, a na temelju Izjave o suglasnosti zapljene primanja, provoditi zapljenu na plaći i/ili drugim stalnim novčanim primanjima Radnika i to u visini iznosa navedenog u obračunu kojeg ECC 
dostavi Poslodavcu, a sukladno važećim zakonskim propisima. Poslodavac se izričito obvezuje da će, ukoliko dođe do prestanka radnog odnosa između Radnika i Poslodavca, bez odgode dostaviti novom poslodavcu 
Radnika Izjavu suglasnosti o zapljeni primanja. Nadalje, Poslodavac se obvezuje, u slučaju da mu novi poslodavac Radnika neće biti poznat, o prestanku radnog odnosa sa Radnikom odmah izvijestiti ECC. Ova 
Potvrda izdaje se na zahtjev Radnika, a u svrhu procjene njegove kreditne sposobnosti.

**datum popunjavanja Zahtjeva                                                                                           

c) Mirovina i ostali redovni prihodi
*iznos zadnje mirovine                                                                              **iznos ostalog redovnog prihoda

d) Dodatni prihodi
**iznos dodatnih prihoda 
Molimo Vas da obavezno priložite slijedeće dokumente (preslike dokumenata ne vraćamo): Preslika osobne iskaznice (obje strane) ili putovnice (strana sa slikom i strana sa adresom prebivališta), zaposlenici – zadnji platni listić  ili ispunjeni podaci na zahtjevu 
od strane poslodavca, umirovljenici – zadnji odrezak mirovine , vlasnici obrta – preslika rješenja o obrtu, rješenje o razrezu poreza za proteklo obračunsko razdoblje ili uvjerenje o zaduženju i Bon-2 (ne stariji od 15 dana) ili potvrda banke o šestomjesečnom 
prilivu po žiro-računu, direktori i vlasnici poslovnih subjekata - zadnji platni listić,  Bon-2 (ne stariji od 15 dana) za obrte i tvrtke do 2,5 mil. kn godišnjih prihoda, pomorci – preslika važećeg ugovora, preslika pomorske knjižice, potvrda banke o šestomjesečnom 
priljevu, honorarci – preslika ugovora o dijelu, potvrda banke o šestomjesečnom priljevu,poljoprivrednici – preslika ugovora o kooperaciji, promet po računu u zadnjih 6 mjeseci/godina dana.

4. PODACI O KREDITNOM PROIZVODU

*željeni iznos zajma (brojčano i slovima)

Xpotpis ovlaštene osobe 
i pečat Poslodavca

**

5. Značenje potpisa na ovom zahtjevu
Potpisom ovog Zahtjeva podnositelj Zahtjeva (dalje: Podnositelj) i, ukoliko je uz Diners Club karticu Podnositelja vezana Dodatna kartica, korisnik te kartice (dalje: Dodatni korisnik) potvrđuju (i) da su proučili i da prihvaćaju Opće uvjete Okvirnog ugovora o 
izdavanju i korištenju Diners Club kartice koju izdaje Erste Card Club d.d. (dalje ECC), Odluku o naknadi za korištenje proizvoda ECC-a, Metodologiju utvrđivanja kamatnih stopa i Metodologiju načina i redoslijeda zatvaranja potraživanja ECC-a; (ii) točnost i 
potpunost svih podataka navedenih u Zahtjevu. Potpisom Zahtjeva Podnositelj se obvezuje podmiriti sve troškove koji terete Diners Club karticu navedenu u ovom Zahtjevu. Dodatni korisnik prihvaća solidarnu odgovornost za sve obveze Podnositelja temeljem 
revolving zajma kojeg Podnositelju odobrava ECC. Potpisom ovog Zahtjeva Dodatni korisnik opunomoćuje Podnositelja za preuzimanje kartice te svih pismena koja se odnose na kartice izdane na njegovo ime. Dodatni korisnik je suglasan da se sve kartice izdane 
temeljem zahtjeva Podnositelja te sva pismena koja se odnose na te kartice dostavljaju na adresu koju je Podnositelj naveo u ovom Zahtjevu ili naknadno dostavio kao adresu za kontakt. Dodatni korisnik razumije i suglasan je da se opoziv ove punomoći smatra 
izjavom o otkazu Okvirnog ugovora od strane Dodatnog korisnika. Podnositelj i Dodatni korisnik (dalje: Potpisnici) daju suglasnost ECC-u da njihove osobne podatke, uključivši MBG i OIB, koristi kao jedan od načina njihove identifikacije u svojem poslovanju 
što uključuje i) njihovo prosljeđivanje ugovornim partnerima koji obavljaju usluge izrade, dostave i procesiranja Diners Club kartica u zemlji i inozemstvu, ugovornim partnerima koji omogućavaju sudjelovanje Potpisnika u nagradnim programima i programima 
pogodnosti koje za Potpisnike omogućava ECC, kao i (ii) provjeru tih podataka kod njegovog poslodavca, banaka, drugih pravnih osoba ili ustanova. U slučaju kada se ovaj Zahtjev dostavlja ECC-u putem ugovornog partnera koji posreduje pri sklapanju Okvirnog 
ugovora o izdavanju i korištenju Diners Club kartice koju izdaje ECC (dalje: Agent), Potpisnici su suglasni da ECC razmjenjuje s Agentom njihove osobne podatke u svrhu izvršenja i praćenja ugovornog odnosa između ECC-a i Agenta. Potpisom ovog Zahtjeva 
Potpisnici daju suglasnost ECC-u da (a) od društava koje su sa ECC-om povezane osobe u smislu Zakona o trgovačkim društvima, Zakona o kreditnim institucijama i drugim propisima relevantnim za financijsko poslovanje (dalje: Povezana društva), traži i pribavlja 
sve podatke kojima o njima raspolažu (koji uključuju bez ograničenja i podatke o kreditnoj sposobnosti i podatke o OIB-u) (dalje: Podaci); (b) Povezanim društvima dostavlja Podatke kojima raspolaže o njima. Potpisom ovog Zahtjeva, Potpisnici daju suglasnost 
Povezanim društvima da Podatke dostave ECC-u. Suglasnost za razmjenu Podataka s Povezanim društvima daje se isključivo radi prikupljanja i analize podataka za potrebe procjene kreditne sposobnosti, procjene rizičnosti, kontrole izloženosti i upravljanja 
drugim rizicima koje, u odobravanju i praćenju proizvoda i plasmana, ECC i Povezana društva provode u svojem poslovanju, te se u druge svrhe ne može koristiti. Potpisnici su suglasni da ECC može odbiti ovaj Zahtjev bez obrazloženja. Ukoliko Erste Card Club 
d.d. (ECC) u potpunosti ili djelomično odobri ovaj Zahtjev, isti će se smatrati sastavnim dijelom Okvirnog  ugovora o izdavanju i korištenju Diners Club kartice ECC-a, odnosno Ugovora o Revolving zajmu temeljem Diners Club kartice ECC-a. Potpisnici imaju pravo 
na pristup Podacima, te pravo na ispravak netočnih ili nepotpunih Podataka koji se na njih odnose. Opći uvjeti i drugi sastavni dijelovi okvirnog ugovora mogu se u svakom trenutku zatražiti od ECC-a, preuzeti u poslovnicama Erste&Steiermarkische Bank d.d.ili 
na internetskoj stanici ECC-a: www.diners.com.hr. 

6. POTPIS PODNOSITELJA ZAHTJEVA
**datum popunjavanja Zahtjeva, mjesto                                                                                  *

Popunjeni zahtjev pošaljite u Erste Card Club d.d., Praška 5, 10000 Zagreb.

Xvlastoručni potpis 
podnositelja zahtjeva(5)

Stranica 1/2

Zahtjev za odobravanje/aktivaciju 
revolving zajma 8024


